

## ПІДСУМКИ 2006 РОКУ: КОЛЕГІЯ МКТ УКРАЇНИ (за матеріалами газети "Культура і життя" від 28 лютого 2007 р.)

## БІБЛІОТЕКА В СОЦІАЛЬНОМУ КОНТЕКСТІ

15

лютого в Києві, у приміщенні Національної філармонії України, відбулося розширене засідання колегії Міністерства культури і туризму (МКТ) України, присвячене підсумкам діяльності установ, підприємств і організацій галузі в 2006 році та завданням на 2007 рік. З доповіддю виступив Міністр культури і туризму України Ю. Богуцький.

Він наголосив на тому, що у сучасному світі є неприйнятною успадкована і досі діюча в Україні модель розвитку культурної сфери, яка, попри всі зусилля її реформувати, залишається переважно моделлю виживання. У розвинутих європейських країнах культурна галузь, а особливо сучасні культурні індустрії, ділом доводять своє велике значення як у суспільному житті, так і в розвитку нової, постіндустріальної економіки, котру не дарма називають економікою знань і творчості. В сучасному суспільстві культура все більше перетворюється на ключовий елемент суспільного розвитку.

Ю. Богуцький зазначив, що аби не загубитися в сучасному глобалізованому світі серед сотень часто потужніших культур, українська культура має, по-перше, стати культурою модерною, сучасною й динамічною, вийти за традиційні рамки фольклорно-поетичної форми, але, по-друге, не втратити свого неповторного національного обличчя, більше того – добитися, щоб оригінальний, пізнаваний образ української культури і мистецтва утвердився у свідомості всього світового співтовариства.

У цьому контексті і на виконання Указу Президента України В. Ющенка „Про першочергові заходи щодо збагачення і розвитку культури і духовності українського суспільства” (2006 р., № 1647) МКТ України разом із Національною радою з питань культури і духовності робить кроки в напрямі формування нової державної стратегії в галузі культури. Відповідно створюється сприятлива законодавча база. Зокрема, передбачено розгляд Верховною Радою України підготовлений Міністерством урядовий проект Закону України „Про культуру”, який замінить діючі нині застарілі і недосконалі „Основи законодавства України про культуру”. Готуються зміни до законодавства стосовно гастрольної діяльності, бібліотечної та музейної справи, кінематографії, охорони пам'яток і, що особливо важливо, до порядку закупівлі товарів і послуг за державні кошти. Адже чинна правова база, особливо щодо тендерів, не стільки запобігає зловживанням у цій сфері, скільки створює непотрібні перешкоди нормальній роботі закладів культури.

Ближчим часом буде переглянуто Єдину тарифну сітку в частині, що стосується оплати праці працівників культури, аби ліквідувати існуючі диспропорції в рівні зарплат. У вирі-

шенні цих питань дуже допомагає активна підтримка ЦК профспілки працівників культури.

Важливі питання щодо покращання соціального забезпечення працівників галузі було порушено у виступі голови ЦК профспілки працівників культури України Л. Перелигіної. Профспілка впродовж багатьох років виступає з пропозиціями внести зміни до ряду законів і постанов. Зокрема, йдеться про поширення статті 29 „Основ законодавства про культуру”, яка гарантує безоплатне користування працівниками культури на селі житлом з опаленням і освітленням, на пенсіонерів – працівників культури, які проживають у сільській місцевості; внесення змін до Закону „Про бібліотеки і бібліотечну справу” в частині виплат грошової винагороди за сумлінну працю та матеріальної допомоги; ініціювання Закону „Про реструктуризацію заборгованості з виплат за вислугу років бібліотечним та музейним працівникам”, яким у 1995-2004 рр. не здійснювались виплати через відсутність відповідних постанов Кабміну; нормативно-правові акти про надання обласним універсальним науковим бібліотекам статусу наукових установ; підвищення посадових окладів на 20% працівникам закладів культури, які мають особливу громадську значимість; вирішення питання введення у штатні розклади закладів культури таких посад, як інженери-програмісти, оператори ПК.

Того ж дня в приміщенні Державної історичної бібліотеки України відбулося секційне засідання бібліотек, яке відкрила заступник Міністра культури і туризму України О. Бенч. Розглядалися питання:

– про підсумки роботи відділу аналізу та прогнозування діяльності бібліотек МКТ України у 2006 р. та основні напрями роботи відділу у 2007 р. (доповідач: заступник директора Департаменту мистецтва і регіональної політики – начальник відділу аналізу та прогнозування діяльності бібліотек МКТ України І. Шевченко);

– про взаємодію МКТ України та обласних бібліотек у реалізації державних програм і проведенні всеукраїнських заходів у 2006 році (доповідачі: провідний спеціаліст МКТ України О. Москаленко, головний спеціаліст МКТ України О. Бородавка);

– типові порушення господарської діяльності в закладах культури (доповідач: начальник контрольно-ревізійного відділу МКТ України А. Федоренко);

– особливості фінансування бібліотек України відповідно до Закону України „Про Державний бюджет України на 2007 рік” (доповідач: начальник управління фінансування обліку та звітності – головний бухгалтер МКТ України В. Жук).

### ПОСТАНОВА колегії Міністерства культури і туризму України

Про підсумки діяльності установ, підприємств і організацій галузі в 2006 році та завдання на 2007 рік  
(Витяг)

#### КОЛЕГІЯ ПОСТАНОВЛЯЄ:

##### 8.1 Відділу аналізу та прогнозування діяльності бібліотек:

- забезпечити в 2007 році виконання заходів щодо придбання книг для поповнення фондів публічних бібліотек за Державною програмою розвитку і функціонування української мови на 2004-2010 роки;
- забезпечити удосконалення нормативно-правової бази діяльності бібліотек, зокрема, прийняття Закону України „Про внесення змін і доповнень до Закону України „Про бібліотеки і бібліотечну справу”;
- сприяти оперативному і якісному інформаційно-бібліотечному обслуговуванню громадян шляхом зміцнення кадрового потенціалу галузі, збереження існуючої мережі публічних бібліотек, всебічної підтримки їхньої діяльності.